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 الطريقة العلمية 

    

             طرح الأسئ لة 
واستخدام الحواس  

        الح مس 
                 توفع أو تخمي ن  

                  عن طريق التج ربة  
 المضبوطة 

الاستدلال و الوصول  
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 الدرس الأول -الفصل الأول –الوحدة الأولى 
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ى  الدرس  -الفصل الأول –الوحدة الأولى            الثان 
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 الربط بين ما تعرفه من معلومات بالحقائق الحديثة لإصدار قرار. :التفكير الناقد  •

 : المعلومات التي يتم تجميعها اثناء البحث العلمي .البيانات  •

 تتعرض للفقد بسبب النسيان.التفاصيل في وقتها فإن كثير من الملاحظات إذا لم يتم تدوين  •

 .الاستقصاء هي التي تعطي نفس النتائج إذا كرر القابلة للتكرار البيانات  •

 ويكون التقويم في : تقويم التفسيرات العلمية يقود الى نتائج صحيحة  •

 البيانات •

 الاستنتاجات •

 المواد الدعائية •

 لا يمكن تصديق الادعاءات أذا لم تكن مدعومة بالبيانات . •

 

 

 

 

 

 

 الثالثالدرس  -الفصل الأول –الوحدة الأولى 

 تقويم التفسيرات العلمية
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ى   –الوحدة الأولى   الأولالدرس  -                الفصل الثان 

 الحركة ) السرعة و التسارع (
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ى   –الوحدة الأولى  ى  الدرس  -                الفصل الثان            الثان 
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الاحتكاك : قوة ممانعة ) مقاومة ( تنشأ بين 

 سطوح الأجسام المتلامسة .

ميل الجسم إلى مقاومة إحداث القصور الذاتي : 

 تغيير في حركته .
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 عندا تعمل قوة على تحريك جسم مسافة باتجاههاالشغل يحدث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بسيطة ( -الآلة : تسهل العمل و تقلل الشغل وهي نوعين ) مركبة  

 

 

 

 

 

 

 

ى   –الوحدة الأولى   الثالثالدرس  -                الفصل الثان 

 الشغل و الآلات البسيطة

 الآلات البسيطة
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 ( ) رافعة + إسفين  مفتاح العلبالآلة المركبة تتكون من آلتين بسيطتين أو أكثر مثل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأولالدرس  - الثالثالفصل – الثانيةالوحدة 
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الخواص 
الكيميائية

التفاعل 
بوجود

الكهرباء

الضوء

الخ... الحرارة 

التفاعل مع

O2الاكسجين 

H2Oالماء 

الخ... الخل 

الاحتراق

ى  الدرس  - الثالثالفصل – الثانيةالوحدة            الثان 

 دلائل حدوث تغير كيميائي :

 تغير اللون .    انتاج حرارة . 

 الرائحة .    انتاج ضوء .

 الصوت .    تصاعد غاز .

 

راق الح شبمثل :   + دخان و غازات أخرىرماد                  =            2O+                احي 
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                             : كل مايشغل حيزا  وله كتلة .المادة 

 .ذرات تتركب المادة من 

 تطور النماذج الذرية :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مكونات الذرة

 

 

 الأولالدرس  - الرابعالفصل – الثانيةالوحدة 

 الميلاد

 ديمقريطس 
 صاحب فكرة الذرة 

 مبدأ حفظ المادة ... لاتفنى و لاتستحدث  لافوزيية 

 دالتون
 النظرية الذرية 

 مكتشف الإلكترون  طومسون

 البروتون مكتشف  رذرفورد 

 مكتشف النيوترون  شادويك

 اقترح المدارات  بور

 على شكل سحابة  ةالإلكترونات موجودة حول النوا الحديث 
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 المكان الشحنة 

 داخل النواة موجبة بروتونات

 داخل النواة بدون شحنة نيترونات

ى  الدرس  -الفصل الرابع – الثانيةالوحدة            الثان 

 تصنيف المواد
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 الحل مثال القانون 

السرعة 

 المتوسطة

 

 3كم في  120احسب سرعة سيارة قطعت مسافة 

 ساعات ؟

 3÷120ع=

 كم/س 40=    

 التسارع

 

زاد من سرعته حتى  م/ث ،5متزلج يتحرك بسرعة 

                      ثوان  . احسب تسارعه ؟ 5م/ث خلال  15أصبحت 

 5( ÷ 5 - 15ت = )

م/ث 2=      
2

 

 

كجم إذا انطلق  80احسب تسارع عداء كتلته 

 نيوتن ؟ 80تحت تأثير قوة دفع مقدارها 

 80÷  80ت = 

م/ث 1=       
2

 

 الشغل

 ش = ق × ف

نيوتن  30احسب الشغل الذي تبذله قوة مقدارها 

 م؟ 3تؤثر لمسافة 

 3× 30ش = 

 جول 90=        

 الكثافة

 

 49.01أوجد كثافة قطعة من الرصاص كتلتها 

سم 4.5جم و حجمها 
3

 ؟ 

 ث = ك ÷ ح

       =49.01  ÷4.5 

جم/ سم 10.89=       
3

 

 

 النواةخارج  سالبة إلكترونات

ن   و أمثلة عليها                               اهم القواني 

 = عدد البروتونات العدد الذري

 اسم العنصر عدد الكتلة

 رمز العنصر


